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Na zelenim pijacama u Beogradu 
nešto bolja ponuda brokoli i karfiola uticala 
je na pad cena ovih proizvoda. Tokom 
ovog perioda pripreme zimnice zabeležena 
je prva ponuda kornišona i zelenog 
paradajza. Kako sezona lubenice i dinje 
polako prolazi, kvalitet je lošiji. Ponuda 
sezonskog povrća je odlična na kvantaškoj 
pijaci u Beogradu. Zabeležena je prva 
ponuda kornišona. Do pada cena došlo je 
kod blitve, brokoli, karfiola, belog luka, 
crvene paprike, paškanata, peršuna 
korenaša, spanaća i zelja. Smanjuje se 
ponuda dinje i lubenice, pa je došlo do 
rasta cena kod ovih proizvoda. Cena je još 
porasla kod paprike babure, šampinjona i 
tikvica. Što se voća tiče, i dalje je sve bolja 
ponuda i asortiman grožđa i jabuka, pa se 
odrazilo i na pad cena pojedinih sorti. Sve 
lošija ponuda južnog voća uticala je na 
rast cena kod grejpa. U ponudi pomorandži 
pojavio se uvoz iz Južne Afrike po dosta 
visokoj ceni. U ponudi je bilo lešnika i 
oraha ovogodišnjeg roda po višim cenama 
od prošlogodišnjeg. Ponuda i asortiman 
voća na kvantaškoj pijaci i dalje se 

povećava. Tako je došlo do pada cena 
pojedinih sorti grožđa i jabuka. Pad cene 
zabeležen je još i kod kruške. Tokom ove 
nedelje zabeležen je rast cene kod 
ananasa, borovnice i maline. 

U toku ove nedelje na zelenoj pijaci u 
Vranju došlo je do pada cene cvekle, para-
dajza, pasulja i zelene salate a do rasta 
cene kupusa i paprike babure, dok su cene 
ostalog povrća uglavnom na nivou od 
prošle nedelje. Ponuda i tražnja je bolja u 
odnosu na prošlu nedelju. Kod voća je po-
rasla cene breskve sa 80 na 100 din/kg i 
šljive sa 40 na 50 din/kg zbog slabije 
ponude. Zabeležen je pad cene jabuk, 
zbog slabije tražnje i pomorandže, zbog 
slabijeg kvaliteta. Ponuda i tražnja su na 
prošlonedeljnom nivou. 

Bogata ponuda povrća i malo 
variranje cena u odnosu na prethodnu sed-
micu bilo je na pijaci u Loznici. Sve je veći 
promet paprika i ostalog povrća zbog pri-
preme zimnice. Takodje je zabeležena bo-
gata ponuda svog sezonskog voća, a pov-
ećao se i asortiman jabuka. 

VOĆE  I  POVRĆE 
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MESEČNI 

Nešto slabija ponuda i prodaja 
poljoprivrednih proizvoda tokom avgusta 
zabeležena je na  kvantaškim  i zelenim  
pijacama u Srbiji, zbog sezone godišnjih 
odmora. Na pijačnim tezgama su u ponudi  
dominirali lubenica, dinja, krastavac 
salatar, paradajz, paprika,  krompir,  crni  
luk, breskva,  nektarina, šljiva, borovnica, 
kupina, rane sorte jabuka, krušaka i 
grožđa.    

Slabija je bila  ponuda boranije,  ze-
lene  salate, zelja, spanaća,  kajsije, ma-
line, borovnice, ribizle  u   odnosu  na 
prethodni mesec.   

Krompir  se  proteklog  meseca  na  
kvantašima mogao  najčešće  pazariti  po  
ceni  od 25 din/kg, dok je na zelenim pi-
jacama dominirala cena od 50 din/kg.  

Prodajna cena krastavca salatara bila 
je viša u odnosu  na  prethodni  mesec  na  
kvantašima i iznosila je 50 din/kg. Na 
zelenim pijacama, takođe, je evidentiran 
značajan rast cene, pa  se  mogao  pazariti  
najčešće  po  ceni od 70 din/kg.   

Za  boraniju su  kupci  na  kvantašima    
trebali  da  izdvoje  80  do  113  din/kg,  
dok  je  na zelenim  pijacama,  dominirao 
iznos od 120 din/kg.   

Dominantna veleprodajna cena  crnog 
luka bila je 25 din/kg, a u maloprodaji je 
dominirao iznos od 50 din/kg, kao i u julu. 

Ponuda paradajza bila  je promenljiva.  
To  je  uticalo na variranje cena ove  pov-
rtarske kulture.  Na kvantašima se 
najčešće prodavao po ceni od 50 do 60 
din/kg, dok je na zelenim pijacama cena 
varirala od 60 do 80 din/kg.  

Obim   ponude   i   sortimenta   pap-
rike bio  je  dosta dobar proteklog meseca.  
To se odrazilo i na cene. Na kvantašima se 
paprika  u  zavisnosti  od  sorte  prodavala  
po ceni 30 do 50 din/kg. Na zelenim pijac-
ama je najčešća prodajna cena varirala od 
60 do 80 din/kg.  

Bolja ponuda dinje i lubenice uslovila 
je pad  prodajnih  cena.  Na  kvantašima  

se lubenica najčešće mogla pazariti za 15 
din/kg, a dinja po ceni od 25 din/kg. Na 
zelenim pijacama je kod lubenice domini-
rao    iznos  od  20  din/kg,  a  kod  dinje 
40 din/kg.  

Nastavljen je trend slabe ponude  ze-
lene salate kao i prethodnog  meseca.  
Veleprodajna cena varirala je od 33 do 44 
din/kg, dok je na zelenim pijacama 
dominirao iznos od 60 din/kg, što ukazuje 
na nastavak rasta cene ove povrtarske kul-
ture.  

Na pijačnim  tezgama je tokom  
proteklog meseca u ponudi voća najviše 
bilo breskve,  nektarine, šljive i tokom 
druge polovine meseca crnih i belih sorti 
grožđa. Ponuda maline, borovnice, višnje,  
i južnog voća bila je slabija u odnosu na 
protekli mesec.   

Veleprodajna  cena  breskve  iznosila 
je 50 din/kg, dok je kod  nektarine domini-
rao iznos od 60 din/kg. Na zelenim pijaca-
ma su se breskve i nektarine najčešće 
mogle pazariti po ceni od 80 din/kg.  

Bolji obim ponude  i  sortimenta šljive 
nastavljen je tokom avgust. U veleprodaji 
je dominirao iznos od 30 din/kg, a u malo-
prodaji iznos od 50 din/kg.  

U drugoj polovini meseca evidentirana 
je ponuda ranih sorti belog i crnog grožđa. 
Na kvantašima je cena varirala od 75 do 
90 din/kg, a na zelenim pijacama se cena 
kretala od 100 do 150 din/kg.  

Maline su se mogle pazariti po ceni od 
300 din/kg, ali je ponuda bila promenljiva 
od mesta do mesta. 

Zabeležena je nešto bolja ponuda  
kruške. Na kvantašima je dominirala  cena  
od 70  din/kg, dok je najčešća  maloproda-
jna  cena iznosila 100 din/kg.  

Prodajna  cena  limuna  na  kvantaši-
ma bila je viša u odnosu na jul i iznosila je 
280 din/kg. To se odrazilo na rast cene na  
zelenim  pijacama pošto je dominirao iznos 
od 350 din/kg.  

POVRĆE  I  VOĆE  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 29.08. - 04.09.2016. godine 
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Izvor: AMIS   1€= 123,25 RSD 

Cene voća i povrća u Crnoj Gori   
za period 25. –31.08.2016. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za mesec  avgust  2016. godine 
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